SEEEETEETETETI TS ST ST ESTESTESELES

1. N3pauyHa; : 2. /3payyHa] :
200+600=___ 90+80=__ 303-1=__ 460 - 40=__
660+ 60= __ 61+93=_ 469-7= 983- 20=__
810+ 10= __ 3588+ 9=__ 500-3=__ 600- 70=__
420+ 70= 224+ 6= __ 890-2=__ 880- 90=__
%62+ 30= 983+ 5= _ 206-9= __ 135-60=__
781+40= __ 400+ 8= __ 663-8= __ 800-700=___

3. Op 750 yyeHwka jeaHe Lwkone, 60 je Hennmeaya . Konmko yyeHunka Te LWKose 3Ha Aa nnvea?

4. Ha nsnoxéu haukmx pagosa M3noxeHo je 298 cnmka y 6oju 1 90 uptexa onoskom . Konmko
je YKYMHO 13noxeHo hadkux pagosa ?

5. On 6poja 839 oay3mu Hajsehu Bpoj 6. geceTuue .

6. 3payyHaj 36up Hajmarer Bpoja 7. cToTMHE W HajBeher paBouMdpeHor 6poja .

7. MNpsor gaHa buumknucty cy npewwnu 300 kunomeTapa , a apyror 3a 20 kunomeTapa Mame.
Konuko cy kunometapa npeLunu 3a 06a gaHa ?

8. Ynuwwu 6pojese koju HepocTajy.

OOOATHU 3AOATAK
@©36up Tpu Gpoja je 600. 36up npsor 1 apyror je 350, a 36up Apyror u Tpeher je 400.
Koju cy To 6pojesu ?
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